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YBaxaemas Enena! 1. ITocrne ymaneHust OMHOM IIOUKK BTOpas Imo4yka 6epeT Ha ce0s1 QyHKITHMIO
yoaneHHoU. [Ipu 9TOM 0OHa IIpeTepneBaeT 3HAYUTE/IbHbIE U3MEHEHNS, YBEJIMUMBAETCS B pa3Mepax -
3TO TaK Ha3hIBaeMasi, BUKapHas runepTpodusi. Pe6EHOK B TAKUX CIIydassX HAXOOUTCS MO KOHTPOJIEM
ypoJora, eMy IepruogudecKy MpoBOasT o0cmeqoBaHus (00K aHATU3 KPOBH, 00N aHAIN3 MOYH,
OMOXMMHUYECKHM aHamu3 KpoBHu, Y3U nmouek). BogHbili pexkuM 00BIYHO COXPaHsSeTCss OOBIYHBIN. [lueTa
PEKOMEHYeTCs C UCKITIOUeHHEeM OCTPHIX, IIPSHBIX, CONIeHbIX Oimiof. [Tepronuiecku Heo6Xo0ouMo
IIPUHUMAThL OTBaphl MOYETOHHBIX TPaB (KYKypy3HBIE PhLIblia, TOJIOKHSIHKA, IUCT OPYCHUKHU, XBOIII
mosIeBoM, Oepe30BLie TOYKM) 10 1/4 cTakaHa 3 pa3a B ieHb. M30eraTh nepeoxnaxaeHus, IogbeMa
TSIKeCTel, MPOCTYOHEIX 3aboneBanui. 2. Kakas omnepanus OoJKHA IPOBOOUTCS IepBoi B Barem
cily4ae - pelliaTh BaliuMm goKTopaM. Yoauu.



